

## Hammer Zsuzsanna, Iring Zoltán:

### A sématerápia alkalmazásának lehetőségei párkapcsolati terápiaiban I.

A szeminárium első napjának keretén belül a szeminárium vezetői bemutatják a párkapcsolati terápiaiban igen eredményesen alkalmazható sématerápiás elméletet és a hozzá kapcsolódó sématerápiás kérdőív gyakorlati alkalmazásának lehetőségeit. A jelentkező kollégák szándékuk és igényük szerint, önmaguk is kitölthetik a sématerápiás kérdőívet. Ezzel a hallgatóság számára előbbé válhatnak a nap folyamán bemutatásra kerülő elméleti ismeretek, kutatási eredmények. A szeminárium második felében a kollégák közreműködésével a terapeuta páros saját esetismertetésén keresztül mutatja be a kérdőív használatát, az eredmények értelmezésének, valamint a terápiás folyamatba történő beépítésének lehetőségeit.

#### A műhely felépítése

##### *I. Délelőtti program: 9.00-13.00 (15 perc szünettel)*

- A kognitív irányzat alapfogalmai
- A kognitív terápia sajátosságai
- A kognitív- és viselkedés párterápia
- A kognitív struktúra és a párkapcsolat minőségének összefüggései
- Sématerápia bemutatása
- Sématerápiás kérdőív részletes bemutatása
- Párikapcsolatok sématerápiás megközelítése

##### *II. Ebédszünet: 13.00-14.00*

##### *III. Délutáni program: 14.00-18.00 (15 perc szünettel)*

•A hallgatóság csoportos munka keretén belül lehetőséget kap valós esetvezetés során feltárt maladaptív sémák értelmezésének begyakorlására, megbeszélésére.

#### **Jelentkezés [IDE KATTINTVA](#).**

**Időpont:** 2017. január 31. kedd, 9:00 - 18:00 óráig

**Helyszín:** MCSE székhelye - 1068 Budapest, Benczúr u. 6. II/12

**Részvételi díj:** 15.000 Ft

#### **A szeminárium vezetői**

**Hammer Zsuzsanna Ph.D:** pszichoterapeuta, kiképző családterapeuta, család- és párkapcsolati terapeuta, klinikai szakpszichológus. Az ELTE Pszichológiai Intézet Tanácsadás Pszichológiája Tanszék egyetemi adjunktusa.

**Iring Zoltán:** pszichoterapeuta, kiképző családterapeuta, család- és párkapcsolati terapeuta, klinikai szakpszichológus. A Budapest Hegyvidék XII. kerületi Családsegítő-és Gyermekjóléti Központ Intézményvezetője.

#### Fontos tudnivalók a szemináriumokról:

**Az MCSE új képzési rendje szerint a 2014. szeptember 10-e után indult alapképzések résztvevőinek a 200 óras elméleti és módszertani alapképzés mellett, kötelező 50 óra elméleti és módszertani szemináriumon való részvétel is. A most meghirdetett 10 óra szeminárium már beszámítható ebbe az új képzési követelménybe. A szemináriumra csak befejezett alapképzéssel rendelkezők jelentkezhetnek.**

A szemináriumokon a résztvevők maximális létszáma: 20 fő.

A jelentkezéseknél előnyt élveznek a 2014. szeptember 10. után indult és már befejeződött 200 órás elméleti és módszertani képzések résztvevői, de az általuk be nem töltött helyekre szívesen látjuk a régi képzési rend szerint képződő (vagy a már sikeres vizsgát tett) MCSE tagokat is, akiknek a részvétel 8 MCSE aktivitási pontot jelent.

**Ugyanazt a szemináriumot nem lehet elszámolni a szemináriumként és MCSE aktivitásként!** (Azaz a 2014. szeptember 10-e után indult alapképzések résztvevői csak szemináriumi tanúsítványt kaphatnak, és azok, akik 2014. szeptember 10-e előtt kezdték az alapképzést, csak MCSE aktivitási pontokról kaphatnak igazolást. – Kivételt az sem jelent, ha valakinek már megvan az 50 óra kötelező szemináriuma!)

Amennyiben egy adott témában nagyon sok az érdeklődő, a szemináriumokat megismételjük.

**FONTOS:** A szeminárium teljes időtartama alatt a részvétel elvárt! (későbbi érkezés/korábbi távozás sem elfogadható)